

校長家書 (22)

親愛的家長和同學們：

主內平安！

新聞界總會在年尾做那一年的大事回顧，其中最令我印象深刻，就是在東京舉行的奧運。這一屆奧運因新冠疫情影響，延遲了一年舉行，但這種延遲無阻運動健兒爭取好成績的決心。香港在今次奧運比賽中共摘得 6 面獎牌，包括 1 金 2 銀 3 銅，創造歷屆奧運最佳成績，令人鼓舞！

運動員取得佳績，鏡頭前得獎的一刻，鎂光燈下的歡呼，羨煞旁人。然而，每一位運動員都經過艱辛的訓練，包括體能、心理質素、運動知識等。不論有否取得獎牌，他們拼搏、堅持、不言敗的精神，藉得我們學習。

學習的過程猶如運動員受訓練一樣，能夠刻苦用功，具有拼搏、堅持、不言敗的精神。最近分別聽到就讀於不同年級的舊生分享，他們不約而同地寄語學弟學妹們要用功讀書，高小學生尤其要認真背誦古文古詩，裝備自己迎接中學生活。

不論是中學，或擴展到整个人生，其實都充滿挑戰。幸好，有愛我們的天父常常幫助我們。當我們無助時，祂會替我們解憂困、覓出路。當我們犯錯時，祂會提醒我們，賜我們力量重新努力。天父差派祂唯一的兒子耶穌基督來到世間，就是要將溫暖的愛賜給我們，扶助我們面對挑戰。倘若你正被一些鬱結的事情纏繞著你的心，我鼓勵你祈禱告訴天父，祂必定會幫助你，使你心裏得著平安，充滿愛的力量！

但願聖誕的祝福～平安與愛，臨到你和你的家人！聖誕快樂！

阮素雲校長 謹啟

2021-12-17

“May the grace of the Lord Jesus Christ, and the love of God, and the fellowship of the Holy Spirit be with you all.”

(II Corinthians 13: 14)